



Mindig épül és szépül valami

ONGA

Ahogy a múltban, a jelenben, a jövőben is mindig lesz mit tenni városképünk szépítése érdekében – fogalmaz dr. Madzin Tibor, Óngai polgármestere.

Jó tempóban és jó irányban halad Óngai, a külső szemlélők legalábbis így látják. Az itt élőknek is ez a véleménye?

Igen, ez igaz, más településről érkezők elismerik eredményeinket, dicsérik fejlesztéseinket, mondják, hogy Óngán mindig épül és szépül valami. Az itt élők nagy többségének is ez a véleménye. Bár minden megmozdulás, minden történés nem tetszödhet mindenkinek. Ez természetesen nálunk is így van, például ha egy város díszét szolgáló fejlesztés, gondolok itt a szoborpark kialakítására, minimális forgalmi rend változással jár, az érintettek nem örülnek neki.

A 2019-es költségvetés miket jelölt ki prioritásnak?

Prioritás a város zökkenőmentes működtetése, folyamatban lévő pályázataink problémamentes befejezése, a lakossági igények magas színvonalú kielégítése.

Polgármesterként elégedett-e a jelenlegi városképpel?

Természetesen sosem vagyok elégedett, meggyőződés, hogy az elégedetlenség és az építeni, szépíteni vágyás, tenni akarás a mindenkor fejlődés mozgatórugója. Ugyanúgy, ahogy a múltban, a jelenben, a jövőben is mindig lesz mit tenni városképünk szépítése érdekében.

Milyen sikeres pályázatok általi beruházások, fejlesztések adhatnak új lendületet a városnak?

Hat folyamatban levő projektünk van. Új bölcsőde kialakítása Óngán, a foglalkoztatás és az életminőség javítása, családbarát,



Dr. Madzin Tibor, Óngai polgármestere
FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

munkába állást segítő intézmény kialakítása. A megítélt összeg 147 366 millió forint, 100%-os támogatású. A projekt keretében Óngán egy két csoportos bölcsőde építésére kerül sor, mivel a városban az utóbbi időben jelentős igény mutatkozik bölcsődei ellátásra. A tervezett beruházás hozzájárul a kisgyermekesek, különösen a 3 év alatti gyermekeket nevelő szülők munkaerőpiacra történő visszatéréséhez, ezáltal a foglalkoztatás növeléséhez. Az Óngai és térsége helyi foglalkoztatási paktum, melyre 504,5 milliót kapunk. Ez is 100 % támogatású. A projekt keretében összességében 25 település bevonásával kerül kialakításra egy helyi foglalkoztatási paktum. A projekt keretében 330 fő hátrányos helyzetű álláskereső részére munkaerőpiaci szolgáltatást nyújt a konzorcium. Ebből 108 fő munkához való hozzásegítése tervezett, legalább 6 hónapon keresztül. Ezen túl tervezett 215 fő képzése, illetve 75 fő részére egyéb szolgáltatás nyújtása (tanácsadás, tréning stb.). Az Óngai kertje legyen zöldebb! – Zöld város kialakítása projektünk a harmadik, melyre 200 milliót nyertünk (ez is 100%-os). A fejlesztés eredményeképpen Óngai már középtávon egy attraktív városképpel, funkcióját

jól betöltő kisvárossá válik. A helyi közösségi élet meghatározó programjai sajátos, a településre jellemző arculatot kapnak, a programlehetőségek bővülnek. A fejlesztés révén a zöldfelület nagysága növekszik új parkok kerülnek kialakításra, emellett a környezettudatosság is erősödik, az intézményeken megújuló energiaforrások alkalmazásával. A piac területe bővül, ezzel hozzájárul a gazdaság élénkítéséhez és a munkahelyteremtéshez. A köznevelés eredményességének fokozása Óngai térségben projektre 25 millió fordítható (ez is 100%-os támogatottságú). A tervezett 3 éves programot Óngai önkormányzata valósítja meg. Fogorvosi rendelő, védőnői szolgálat és szolgálati lakás felújítása Óngai Város egészségügyi alapellátásának fejlesztése érdekében című projekt az ötödik, melyre 80 millió jut. A városban, a korábbi években a Rózsa út 20. sz. alatti ingatlan földszintjén fogorvosi rendelő, védőnői tanácsadó, emeleti szinten szolgálati lakás került kialakításra. A közegészségügyi előírások betartása, valamint az épület funkciójából adódó helyi igény szükségessé teszi az épület korszerűsítése, felújítása mellett az épület bővítését. A meglévő épületben alakítjuk ki a védőnői tanácsadót, míg a fogorvosi rendelő a bővítményben kap helyet. Az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Óngai projektre 290 759 606 forintot ítélt meg (ez is 100%-os). A projekt tárgya a településen az önkormányzati épületek fotovoltalikus rendszerekkel történő ellátása, saját villamosenergia-igény kielégítése céljából, ezen túlmenően a megújuló energia felhasználásának tudatosítása a teljes lakosság körében. Megvalósítási helyszínek: polgármesteri hivatal, sportpálya – öltöző épület, Görgey Artúr Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (2 épülete), művelődési ház, önkormányzati étkeztetés épülete, Rendészeti Központ és Paktum Iroda, a Bársonyos Óvoda épülete.

Mennyire vonzza Óngai a befektetőket?

Óngai ipari parkok tözsomszéd-ságában fekszik. Ezek a parkok, amennyiben teljesen beépülnek, akkor várható Óngai a jelentősebb fellendülése ebben a tekintetben. Addig egyelőre a térségben nem Óngai a befektetők elsődleges célpontja.

Vannak-e még beépítésre váró üres területeik?

Igen, vannak. Óngai az utóbbi időben célpontja a nyugodt, minden infrastrukturális ellátottsággal bíró, kertvárosi környezetben letelepedni kívánók számára. Az újonnan ideköltözők nálunk megtalálják számításukat és jól érzik magukat Óngai.

Mennyire érzik magukénak a várost a fiatalok, és miért?

Talán ezt tőlük kellene megkérdezni, de annyit azért tudok, hogy a fiatalok szeretnek Óngai lakni. A szabadidős tevékenység magas színvonalú eltöltéséhez pedig hatalmas előny számukra Miskolc közelsége. Amennyiben mégis Óngai szeretnének művelődni, avagy sportolni számos helyi lehetőség áll nyitva előttük. Gondolok itt többek között a szép sportpályákra, könyvtárunkra, Hagymányórszói Néptáncsoportunkra, horgászegyesületünkre.

Mennyire erős Óngai körzetközponti szerepe?

Óngai a térségben szociális területen számít körzetközpontnak. Szociális Szolgáltató Központunk 17 településen koordinálja és felügyeli az ott folyó szociális szakmai munkát.

Vannak-e még teljesítetlen régi lakossági igények?

Igen, vannak, de azt hiszem, hogy ezzel így van minden más település is. Azt nyugodtan mondhatom, hogy előbb-utóbb minden reális igény meg fog valósulni. Addig pedig mindig az adott lehetőségek maximális kihasználására törekszünk lehetőleg a lakosság többségének megelégedésére. **BGY**